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del&te ) oyéon tou Euler:

e’ = cosz + j sinz
4. Eotw {z}, éva nenapacuévo oivoro uryadixdv apducdv. Acilte
1z =] lzllcos O 6;) + j sin (D 6;)]
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zi = |z eli



5. Xpnowonowwvtag ) oyéorn tou Euler ypddte o cos (36) we ouvdptnon tou sinf) xa cos §).
6. Eotw 61t 9éhouue v oyedldoouue Tn cuvdptnon:

flz)=2*—1

Yo TWES TNE ETOPBANTAC o amd —3 €wg +3 yenoruonowwyvtag Matlab. Enedy| undpyouv dnepeg
TWég Yoo o€ auTd To EVPOS TYWWY, Yo TpENEL var emAéEoupue Uepxég and autéc. Eotw 6t
mewTn elvar N £ = —3 xou uetd ue BAua 0.1 emAéyouue tn Seltepn, Snh. zo = —2.9 x.A.T.
uéyet va gTdoovue otny Tehuh Twwh ¢ = 3. Xpnowonowwvtag TNy VoAt plot unopolue va
oyeddoouue Ty ouvdptnon f(z) o¢ mpog e Twés (tou emhéZaue) g pweToPAnTic 2. Xto

Matlab ou evtohéc mou mpénel va TAnxTEOAOYiCOLUE Elvol:

x=-3:0.1:3;
f =x.72-1;
plot(x,f);

Me napduoo tpéTo UTopoluE va oyedidcouue xar ouvapThoetg utyodeée. ILy.

f(z)=2>—-1

Movéya twpa Yo mpénel var EMAEEOUUE VoL GYEBLACOVUE TO TEAYUATIXO 1| TO QUYTAGTLIXG UEQOC.
Agv umopolue va dodue xou ta 800 tawtdypova. XTnyv mepintwor pog Yo Aoy xaAd va
ouyxpivouue To TpayUaTXd UEpog TG uryadtxic e€lowomng UE auTd TOU OYESAOUUE THRATAVE

Yo ) ouvdptnon f(x). Xenowonotdvtag Tt EVIoréS

help (e.g., help mesh)
meshgrid

mesh

real

view

plot

TEOCTAUAGTE VO AMEXOVACETE GTOV 3-BLA0TATO YWPO TO TEAYUATXO UEROS TN f (2) Xe1ov0-

TotdvTag TNy eviohf mesh. Yyohdote o oyfuata mou €yete anewovioer ywo Ty f(x) xou

f(2).



